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Информация №1
                                                                                Дата « 06 » июля 2022 г.    
Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Новокуйбышевск, Самарcкой области
 «Музей истории города Новокуйбышевска».  
446200, Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Белинского, д.14., тел. (84635) 6-91-51, Адрес сайта в сети интернет: www.mignsk.ru,
e-mail: director@mignsk.ru
в соответствии с п.3.5 ст.17.1 Федерального закона от 26.07.2006, №135-ФЗ «О защите конкуренции»,  и в соответствии с приложением №1 п.104 к Постановлению администрации  городского округа Новокуйбышевск от 24 июня №1448 информирует о нижеследующем:
Предмет информации – право заключения договора аренды нижеуказанного имущества, находящегося в муниципальной собственности.

	№
	Наименование и адрес недвижимого имущества
	Технические характеристики недвижимого имущества
	Целевое назначение
	Цена договора руб.

	1
	Часть нежилого встроенно-пристроенного помещения площадью 41 кв. м.,  , 1этаж, расположенное по адресу: Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Молодежная, д. 10.

	Нежилое встроенно-пристроенное помещение 1967 года постройки , 1этаж, материал стен – кирпич, материал пола – керамическая плитка, внутренняя отделка – окраска, керамическая плитка.


	для  размещения розничной торговли сувенирной, издательской и аудиовизуальной и другой продукцией для обеспечения потребностей посетителей «Музея истории города Новокуйбышевска» и не может быть использован иначе

и не может быть сдан  в субаренду. 


	124 476,00



Цена договора представляет собой величину годовой арендной платы за недвижимое имущество с учетом НДС.

Срок действия договора аренды – пять лет.

В целях заключения договора аренды юридические лица и индивидуальные предприниматели, (далее заявители) направляют в электронной форме через официальный сайт «Музея истории города Новокуйбышевска»  заявку о необходимости заключения договора аренды (далее - заявка), содержащую следующие сведения:

а) наименование заявителя, сведения о месте нахождения, почтовый адрес заявителя, номер контактного телефона;

б) потребность заявителя в имуществе, предполагаемый срок аренды и цели использования имущества;
в) информация об ассортименте сувенирной, издательской и аудиовизуальной продукции предлагаемой для реализации
К заявке прилагаются: копия документа, удостоверяющего личность заявителя; копия ИНН, ОГРН; выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная в течение одного месяца до даты направления заявки.
Заявка и прилагаемые к ней документы и их копии могут быть представлены в Музей истории города Новокуйбышевска лично заявителем по адресу 446200, Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Белинского, д.14.,  директору Чубаковой Елене Александровне.
Заявителями могут являться только субъекты малого и среднего предпринимательства и организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, сведения о которых содержатся в едином реестре организаций образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты малого и среднего предпринимательства) и физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход» (далее НПД), статус плательщика НПД которых подтверждается информацией на сайте Федеральной налоговой службы РФ (далее самозанятые), исключая субъектов, перечисленных в части 3 ст.14, и в случаях, установленных в части 5 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 
Заявители должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации:

· непроведение ликвидации юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании заявителя – юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

· неприостановление деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на заключение договора на право аренды;

· отсутствие у заявителя задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, и за последний завершенный отчетный период.
Срок подачи заявки на право заключения договора аренды части нежилого встроенно-пристроенного помещения площадью 41 кв. м.,  , 1этаж, расположенное по адресу: Самарская область, г. Новокуйбышевск, ул. Молодежная, д. 10., для  размещения розничной торговли сувенирной, издательской и аудиовизуальной и другой продукцией для обеспечения потребностей посетителей «Музея истории города Новокуйбышевска» устанавливается 30 календарных дней, со дня размещения данной информации №1.
В соответствии с решением Думы городского округа Новокуйбышевск от
23.12.2020 №131« О порядке и условиях предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества городской округ Новокуйбышевск, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – Решение Думы) по праву заключения договора аренды части нежилого встроенно-пристроенного помещения площадью 41 кв. м.,  , 1этаж, расположенное по адресу: Самарская область, 
г. Новокуйбышевск, ул. Молодежная, д. 10., для  размещения розничной торговли сувенирной, издательской и аудиовизуальной и другой продукцией для обеспечения потребностей посетителей «Музея истории города Новокуйбышевска» установлены льготы по арендной плате. Арендная плата вносится в следующем порядке:


в первый год аренды – 40 процентов размера арендной платы;


во второй год аренды – 60 процентов арендной платы;


в третий год аренды – 80 процентов арендной платы;


в четвертый год аренды и далее – 100 процентов арендной платы.


При досрочном расторжении договора аренды в  отношении муниципального имущества, включенного в Перечень, по требованию арендодателя, в том числе, в случае нарушения арендатором существенных условий договора аренды, выявления несоответствия субъекта малого и среднего предпринимательства требованиям, установленным статьями 4,15 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», снятия с самозанятого статуса плательщика НПД, арендатор обязан оплатить арендную плату за весь срок пользования муниципальным имуществом до момента расторжения договора исходя из размера арендной платы 100 процентов., без учета льгот, установленных пунктом 1 статьи 3 Решения Думы, и с учетом положений пункта 3 статьи 3 Решения Думы.
